ZADANI SEMESTRALNIHO UKOLU

Popis situace: Na fakultu specidlnich studii ve mést¢ N. se v minulém Skolnim roce dostavilo
341 uchazect k pfijimacimu fizeni. Podrobili se pisemné ptijimaci zkousSce, z niz bylo mozno
ziskat maximalné 80 bodu. Jelikoz fakulta nema k dispozici takovou prostorovou kapacitu,
aby vSichni uchazec¢i mohli vykonat zkousku naraz, byli rozdé€leni na tfi skupiny, které
skladaly zkousku postupné v 9h, 12h a 15h. O uchazecich jsou k dispozici nasledujici tidaje:
Pohlavi (1 muz, 2 Zena) ... proménna SEX

Forma studia (1 denni studium, 2 kombinované studium, 3 celozivotni studium) ... proménna
FS

Doba konani zkousky (9h, 12h, 15h) ... proménna CAS

Primér zndmek ze stfedni Skoly ... proménna SS PRUMER

Pocet bodi ziskanych z pisemné ptijimaci zkousky ... proménna BODY

Informace o pfijeti na fakultu (0 ne, 1 ano) ... proménna PRIJETI

Ukol 1.: Pro viechny uchazeée sestrojte empiricky 95% interval spolehlivosti pro stéedni
hodnotu a smérodatnou odchylku proménné BODY.

Ukol 2.: Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, Ze se nelisi stiedni hodnota
proménné BODY pro muZe a Zeny. Nakreslete krabicové diagramy.

Ukol 3.: Na hlading vyznamnosti 0,05 proved'te analyzu rozptylu proménné SS_ PRUMER
pro faktor FS (forma studia). V pfipadé zamitnuti nulové hypotézy aplikujte Scheffého
metodu mnohonasobného porovnavani. Pro vS§echny trovné faktoru nakreslete krabicové
diagramy.

Ukol 4.: Na hladiné vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, e rozlozeni proménné BODY je
stejné ve skupinach uchazeci, ktefi konali ptijimaci zkousku v 9 h, 12 h, 15 h. V ptipadé
zamitnuti nulové hypotézy zjistéte, které dvojice skupin uchazect se 1isi na hladiné
vyznamnosti 0,05. Nakreslete krabicové diagramy.

Ukol 5.: Sestavte kontingenéni tabulku proménnych SEX a FS. Na asymptotické hlading
vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, ze forma studia nezavisi na pohlavi uchazece. Vypoctéte
a interpretujte Cramértiv koeficient.

Ukol 6.:

Pomoci Fisherova piesného testu testujte na hladiné vyznamnosti 0,05 hypotézu, Ze pfijeti na
fakultu specidlnich studii nezavisi na pohlavi uchazece. Vypoctéte a interpretujte podil Sanci
na pfijeti pro muze a pro zeny a sestrojte asymptoticky 95% interval spolehlivosti pro podil
Sanci.

Ukol 7.: Na asymptotické hlading vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu, Ze podily uchaze¢i
ptijatych do denniho studia, kombinovaného studia a celozivotniho studia jsou stejné.

Ukol 8.: Vypoététe koeficient korelace proménnych SS PRUMER a BODY. Na hlading
vyznamnosti 0,05 testujte hypotézu o nezavislosti proménnych SS PRUMER a BODY.



